

// बिनतारी संदेश//

प्रति : सर्व पो.स्टे. स्वाधीन अधिकारी नांदेड जिल्हा.
माहितीस्तव : मा. अतिरीक्त पोलीस अधीक्षक भोकर विभाग
सर्व उप वि. पोलीस अधिकारी नांदेड जिल्हा.
पासुन : पोलीस अधीक्षक नांदेड.

जा.क्र./ 70 /2023 /ज.सं.का./ द व हिं वि दिन / नांदेड दिनांक : 20/05/2023

दिनांक 21 मे, 2023 हा दिवस " दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिन " असल्यामुळे सकाळी 11.00 वा. चे सुमारास प्रतिज्ञा घेणे बाबत शासन निर्देश असल्याने सदर कार्यक्रमाचे आयोजन करून प्रतिज्ञा घेण्यात यावी .

प्रतिज्ञेचा नमुना खालील प्रमाणे जोडलेला आहे. केलेल्या कार्यवाही बाबत आपले स्टे.डा. मध्ये नोंद करावे. व अहवाल ईकडील कार्यालयास pronanded@gmail.com या ई मेलवर सादर करावा.

मा.पोलीस अधीक्षक, नांदेड यांचे आदेशावरून /-

(शिवाजी लष्करे)

जनसंपर्क अधिकारी

पोलीस अधीक्षक कार्यालय नांदेड.

प्रत :- 1. पोलीस उप-अधीक्षक (मु), नांदेड, उप विभागीय पोलीस अधिकारी, उपविभाग नांदेड शहर, ईतवारा
प्रत हस्ते :- 2. पो.नि. पो.स्टे. वजिराबाद, शिवाजीनगर, इतवारा, भाग्यनगर, नांदेड ग्रामीण,विमानतळ
प्रत मा.स्तव :- 3. रापोनि/पो.मु.नांदेड ,कार्यालयीन अधीक्षक, स्थागुशा, म.स.क,जिवीशा, नियंत्रण कक्ष, वाचक शाखा, संगणक शाखा, पोलीस कल्याण, प्रशिक्षण विभाग पो.अ.का. स्टेनो ब्रॅच, बिनतारी संदेश,प्रबंधक पोलीस अधीक्षक कार्यालय, नांदेड

" प्रतिज्ञा "

" आम्ही भारताचे नागरिक, आपल्या देशाच्या अहिंसा व सहिष्णुतेच्या परंपरे विषयी दृढ निष्ठा बाळगुन याद्वारे, सर्व प्रकारच्या दहशतवादा व हिंसाचाराचा आमचा सर्व शक्ती निशी मुकाबला करण्याची गांभर्यपूर्वक प्रतिज्ञा करत आहोत, आम्ही प्रतिज्ञा करतो की, आम्ही सर्व मानवजाती मध्ये शांती, सामाजिक एकोपा, आणि सामंजस्य टिकवू व वर्धिष्णू करु, तसेच मानवी जिवीत आणि मुल्ये धोक्यात आणणाऱ्या विघटनकारी शक्तींचा प्रतिकार करु "

// जयहिंद//

21 मे, दहशतवाद व हिंसाचार विरोधी दिवस प्रतिज्ञा

-----000-----

"आम्ही , भारताचे नागरिक , आपल्या देशाच्या अहिंसा व सहिष्णुतेच्या परंपरे विषयी दृढ निष्ठा बाळगून याद्वारे , सर्व प्रकारच्या दहशतवादाचा व हिंसाचाराचा आमच्या सर्व शक्तिनिशी मुकाबला करण्याची गांभीर्यपूर्वक प्रतिज्ञा करत आहोत. आम्ही प्रतिज्ञा करतो की, आम्ही सर्व मानवजातीमध्ये शांती सामाजिक एकोपा आणि सामंजस्य टिकवू व वर्धिष्णू करू , तसेच मानवी जिवीत मुल्ये धोक्यात आणणाऱ्या विघटनकारी शक्तिचा प्रतिकार करू. "

" जय हिंद "
